

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校外活動

聯合營隊
歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年6月
社長：鄭玄青
編輯：鄭玄青
指導老師：何俊毅教官

拉K一時 尿布一世

Say NO! 絕對不要輕忽K他命的危害!



免付費諮詢專線
0800-770-885

反毒資源館 (請請您 - 幫幫我)

反毒資源館 網頁搜尋



廣告

彰化大叔網路自學這項技術 還將獨子拖下水！警痛心 「最壞身教」

彰化縣一名楊姓男子為了賺快錢，透過網路自學製造毒品技術，還利用就讀大專兒子的拍賣帳號，從國外訂購製毒原料，並由兒子出面取貨，在住處煉製K他命，台中市刑大掌握情資循線追查，在彰化員林逮捕父子檔，痛心斥責楊男「最壞身教」，訊後將全案依毒品罪嫌移送法辦。

台中市刑警大隊偵七隊及彰化警員林分局網路巡邏，發現有人在網路訂購毒品先驅原料，追查竟是住在彰化縣員林市仍在就讀大專的楊姓男學生（20歲），持搜索票前往查扣不明藥劑、粉末、晶體及濾紙、磅秤、漏斗等製毒器具，經檢驗為第三級毒品K他命。

警方調查發現，楊姓男子（45歲，有毒品前科）因家中經濟環境不佳，為了賺快錢，從網路搜尋製毒資訊及文獻，利用獨子帳號在網路賣場購買化學原物料及器具，並教唆獨子到超商取貨，獨子知情後，還延攬他一起加入製毒行列。

楊嫌與獨子在自家成功製造出K他命，尚未找到販售管道，就遭警方一舉查獲，父子倆落網後還矢口否認犯行，辯稱查扣的不明藥劑，是要做化妝品的原料，警方訊後將全案依《毒品危害防制條例》移送彰化地檢署偵辦。



紫錐花運動
Echinacea Movement